

告牌甚至都成為他排解內心壓力的「犧

國足下月南昌戰新西蘭

戰新西蘭,為2015年亞洲盃進行熱 身。中國足協競賽部部長戚軍昨日在發 布會上說,「根據中國足協為國足征戰 2015年澳洲亞洲盃制定的熱身賽計劃, 從9月到12月,國足每個月都參加至少 2場國際熱身賽。」

隊現國際排名第131位, 這支大洋洲球 隊與國足在歷史上頗有淵源。歷史上,

中國國家男子足球隊(國足)將於下 鋒,除了1982年世界盃外圍賽期間的3 月14日於江西省奧林匹克體育中心約 場正賽,其餘10場都是熱身賽。在這 13場比賽裡,國足取得3勝4平6負的 成績。在最近20多年間,國足對新西 蘭隊保持不敗。

世界盃。 ITTF圖片

戚軍説,「雖然南昌是第一次承辦中 國國家足球隊的比賽,但南昌作為中國 革命的紅色聖地,南昌相關俱樂部參加 據介紹,國足今仗的對手新西蘭國家 職業聯賽期間主場比賽時的球迷也是擁 有萬分的熱情,相信國家隊在南昌球迷 熱情的支持和助威下,為大家奉獻出精 中國隊與新西蘭隊一共進行過13場交 彩的比賽。」■香港文匯報記者梁啓剛



中華拾錦 ■國足下月中將 迎戰新西蘭,為 亞洲盃熱身。

王智偉奪50米手槍金牌

射擊世界盃總決賽當地時間26日 在阿塞拜疆巴庫進入第四天,中國 隊表現出色,摘得一金兩銅。在男 子50米手槍資格賽中,參賽選手均 出現不同程度的失誤,塞爾維亞選 手米凱奇憑藉相對穩定的發揮,以 59.5 環暫列第一,中國隊王智偉以 57.9 環位列第二。淘汰賽,王智偉 先聲奪人,前兩槍分別打出10.8 環、10.4環,為最終奪冠奠定了堅 實的基礎。最終王智偉以195.8環的

17歲趙心童國錦賽晉級

資料圖片

2014年國際桌球錦標賽(國錦 賽)27日在成都展開第二日角逐。 在外卡輪比賽上演大逆轉的中國神 奇小子趙心童手感依然,單杆轟出 了139的高分,以6:3輕鬆挑落馬 福林,晉級第二輪。17歲的趙心童 是此次比賽年齡最小的選手,他表 示:「今天狀態比較好,加上上手 比較快,而對方一開始還未進入狀 態,讓我大比分領先,後面139分是 狀態好的原因,很快拿下了比 成績為中國隊摘得本屆世界盃總決賽。」由於丁俊暉在資格賽過早出 賽的第二枚金牌,龐偉獲得銅牌。 局,外界將中國隊的大旗放在趙心 ■新華社 童肩上。 ■新華社

開賽上演大逆轉,以2:1擊敗國家隊選手王睜茗,成 21、25:23、21:19。 為國際羽聯超級系列賽歷史上第一個來目中華台北的男 單冠軍;而女單決賽王適嫻和李雪芮之間的「中國打 吡」,則以後者傷退遺憾落幕。

谷隼,獲得本次比賽的季軍。 ■新華社

世界排名第13的周天成面對高自己6個位次的5號種 子,在先失一局、第二局被對手拿到兩個賽點的不利情



中華台北選手周天成當地時間26日在羽毛球法國公 勢下上演翻盤好戲,他意外折桂的三局比分是10:

■香港文匯報記者 陳曉莉

「太瘋狂了,」頒獎完畢依然難以平息激動心情的周 天成説,「我速度原本就比較快,但力度不夠,把耐心 打出來可能是這次成績比較好的原因。」

他甚至不得不去改機票、搬住處,因為來巴黎前壓根 沒想到自己能走這麼遠。

作為非種子選手,周天成晉級路上的「犧牲品」不乏 名將,8號種子、丹麥「金童|阿薩爾森,以及世界排 名第5的印尼選手蘇吉亞托,先後在8強賽和準決賽中 被他淘汰出局。

同為1990年初生人的王睜茗自第二輪過後便成了中 國隊碩果僅存的男單選手,他賽後總結這場被逆轉的決 戰時説:「打成這樣已經沒有遺憾了,大家都發揮得特 別好。我輸在太想拿下比賽。」

作為世界排名最高的兩名女羽選手,李雪芮和王適嫻 的對決雖為中國隊「內戰」,但第二局開始後不久李雪 芮便宣佈因傷休戰,王適嫻輕鬆衛冕。

而女雙決賽,7號種子王曉理/于洋以2:0輕取中國 隊隊友、5號種子馬晉/ 唐淵婷,時隔三年再奪法國公 開賽桂冠。

另外兩場決賽中,丹麥的男雙頭號種子鮑伊/摩根森 和印尼的混雙3號種子阿瑪德/納西爾分別戰勝各自對 手摘得冠軍。 ■新華社



排球聯賽引入「掛牌」轉會制

2014/2015賽季361度中國排球聯賽將於11 對排球聯賽多年來轉會市場始終不夠活躍的問 月8日拉開戰幕。新賽季將會首次引入球員「掛 的呼籲,從三戰兩勝制改變成了五戰三勝制。

國家體育總局排球運動管理中心26日召開了 聯賽會議。本賽季男、女排聯賽的參加球隊均為 12支,其中女子組的爭奪將於11月8日率先拉開 戰幕,男子組比賽則將於11月16日開始。女排 聯賽將在2015年2月7日前決出冠軍,而男排聯 賽將在2月14日前結束。

本年度聯賽最大的改變是在球員轉會方面。針 賽。

題,今年聯賽將首次採用強制俱樂部將球員「掛 牌」的轉會制度,同時總決賽也響應了一直以來 牌」轉會的制度。報名參加聯賽的每支隊伍須從 20名報名運動員中選擇8名運動員掛牌,進行公

同時,聯賽不設立轉會窗口期,聯賽期間都可 以申請轉會。同時為了鼓勵國內球員出國打球, 聯賽還規定,出國參加其他聯賽的球員無論因任 何原因返回國內,只要在聯賽期間就可以代表原 俱樂部參加聯賽,也可以轉會到其他俱樂部參 ■新華社

